

aktuální stav rozpracovanosti a bylo stanoveno, že v případě, že hladina vody dostoupí na padesátiletou úroveň, musí být podzemní komunikace zaplavena. Tím se bohužel voda dostala i do, již hotové, budovy Danube House. Jelikož zde již byla instalováno mnoho z technického vybavení budovy, došlo ke značným materiálním škodám. Voda kulminovala 750 mm nad úrovní stoleté vody, což je 150 mm nad úrovní přízemí. To znamená, že ve stávajícím stádiu rozpracovanosti prakticky nebylo možno budovu žádnými prostředky ochránit. Jelikož objekty byly včas zaplaveny nedošlo k poškození nosných konstrukcí.

V současné době jsou vyhodnocovány varianty zvýšené ochrany proti povodním a to dokonce až na úroveň o 2,6 m vyšší, než je úroveň stoleté vody. Tyto varianty se zabývají i tím, že by byla chráněna celá oblast budov RCP jako jeden celek.

DATA O PROJEKTU

Investor – Europolis Invest

Realizační tým

AHI – developerské služby – Rakousko, Homola AYH -- organizace projektu a cenové poradenství – ČR/Německo, Jans – projednávání s úřady – ČR

Projektový tým pro stavební povolení a tendr

Kohn Pedersen Fox – architekti – UK/USA, A.D.N.S. – architekti – ČR, ATREA – architekti – ČR, Recoc – statika – ČR, RFR – konstrukce atria – FR, Battle McCarthy – profese – UK, Tebodin – profese – ČR, PPU-Baptie – infrastruktura – ČR, Artflora – zeleň – ČR

Projektový tým pro realizaci stavby a realizační dokumentaci

Strabag – generální dodavatel stavby

a generální projektant – ČR/Rakousko, Recoc – statika – ČR, Pars – konstrukce atria – ČR, Area – profese – ČR, Otis – výtahy – ČR, Sipral – skleněné fasády – ČR

Budova 1 Danube House	21 450 m ² pronajimatelné plochy
Budova 2 Hotel	12 700 m ² pronajimatelné plochy
Budova 3 Yukon Residence	7 700 m ² pronajimatelné plochy
Budova 4 Nile House	19 000 m ² pronajimatelné plochy
Budova 5 Amazon Court	23 300 m ² pronajimatelné plochy

Ing. Martin Čvančara
INTERSTAT, s. r. o.

U Jezera 20, 155 00 Praha 5

tel: 732 223 838, fax: 235 518 314

e-mail: cvancara@interstat.cz, www.interstat.cz

STAVBA ROKU 2002

PANELOVÉ DOMY, GAGARINOVA ULICE, HRADEC KRÁLOVÉ

Autor: Ing. arch. Zdeněk Hanuš

Generální projektant: ARKO, spol. s r. o., Hradec Králové

Investor: město Hradec Králové

Ocenění bylo uděleno za příkladnou rekonstrukci a dostavbu již morálně dosloužilých panelových domů se zřetelem k jejich výtvarně výraznému architektonickému dotvoření.

Původní panelové domy v konstrukční soustavě HK 60 svým architektonickým výrazem jasně odpovídaly době svého vzniku – počátku šedesátých let. Stejně tomu bylo s jejich technickým řešením. Při rekonstrukci byly nejen zatepleny, ale také dotvořeny fasády. Domy dostaly jasně vymezenou podezdívku do úrovně parapetu přízemí. Další podlaží byla výrazně rozdělena pásy oken a parapetů s potřebnou plasticitou oken ve stěně. Za atikou bylo vybudováno nové podlaží pod valenou střechou. Poslední podlaží nabízí na každém schodišti dva nové byty 2 + 1 s dispozicí, která je v možnostech stávající struktury co nejvíce uvolněná. Nadstandardní je plošné uspořádání příslušenství bytů s přímým osvětlením. V rámci rekonstrukce byly doplněny schodišťové podesty. Komplexně byly rekonstruovány, zvětšeny a nově konstrukčně vyřešeny balkony všech bytů.



SPOLEČNOSTI YTONG A HEBEL OZNAMUJÍ FÚZI K 1. 1. 2003

Společnosti YTONG, a. s., a HEBEL, s. r. o., patří k nejvýznamnějším výrobcům pórobetonových stavebních materiálů v České republice, oznámily svou fúzi, k níž dojde počátkem příštího roku. Vznikne tak jedna společnost s jedním vedením, jež ovládne téměř celý tuzemský trh pórobetonových stavebních hmot s potenciálem okolo 1, 5 miliardy korun ročně.

Součástí fúze je i nová obchodní filozofie značek vycházející z celoevropského rozhodnutí skupiny Haniel Bau-Industrie, pod kterou společnost YTONG spadá. Haniel Bau-Industrie je součástí koncernu Haniel Gruppe, který po celé Evropě zaměstnává 50 tisíc lidí a vykazuje obrát ve výši 20 miliard EUR ročně. V nové společnosti, vzniklé fúzí firem YTONG, a. s., a HEBEL, s. r. o., bude značka YTONG napříště reprezentovat systém bytové výstavby, zatímco značka HEBEL se stane synonymem pro výstavbu průmyslovou. YTONG Česká republika se se svými třemi výrobními závody (Hrušovany, Chlumčany a Horní Počaply) stane v rámci skupiny YTONG nejsilnějším členem sekce Střední a východní Evropa. Plán prodeje v tuzemsku pro letošní rok činí 837 000 m³ stavebních hmot.

Společnost YTONG, a. s., působí v České republice bezmála deset let. Její hlavní činností, jakožto jednoho z největších producentů stavebních materiálů v Evropě, je výroba a prodej ekologického a energeticky úsporného materiálu. Společnost HEBEL, s. r. o., je na tuzemském trhu činná sedm let. Stejně jako společnost YTONG, a. s., se orientuje na kompletní řešení stavby zajišťováním pórobetonových stavebních materiálů.

Fúze přinese výhody jak obchodním partnerům nové společnosti, tak jejím koncovým spotřebitelům. Partneri budou moci těžit například z jednotné podpory vzdělávání i jednodušší komunikace. Zákazníci si budou moci vybírat z jednotného širšího sortimentu a využívat lepšího servisu a služeb.

Z tiskové zprávy